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Introdugao as Equagoes Diferenciais Ordinarias

Prova 3 - 18/12/2009 - Turma C

1. (3,0 pto) Resolva o problema de valor inicial abaixo.

2%y —3zy' + 13y =0

2. (3,5 pto) Resolva o sistema
, (-1 =2 —4
¥=(5 i) ()
X(0) = (

3. (3,5 pto) Considere a equagao diferencial

246z + 252 =0.

a) Deé um interpretagio da equag@o acima como a equagio de movimento
de um oscilador. Faca um desenho ilustrando a condicao inicial e as
forgas envolvidas.

b) Coloque a equacio na forma: X (t) = A X(t) + f(t).

c) Resolva a equac@o pelo método matricial. Esboce o grafico de v(t) e
obtenha a freqiiéncia do movimento, se possivel.



